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Vertrag für Betreuungspaket Arbeitsschutz 10 und 20 
All-In-One Grundbetreuung für Dienstleistungsunternehmen (v.2023) 
1. Januar 2023 

§1 - Vertragspartner  

§2 - Gegenstand und Leistungen des Vertrages 
Der Auftragnehmer (nachfolgend OSPREE) übernimmt die sicherheitstechnische Grundbetreuung als 
Erstberater gemäß §§ 6, 19 ASiG in Verbindung mit den Vorschriften der Unfallverhütungsvorschrift der 
Deutschen Unfallversicherung DGUV Vorschrift 2 (Stand: 1.1.2011) und vermittelt ggf. den Sachverstand der 
arbeitsmedizinischen Betreuung der Beschäftigten des Auftraggebers. Die Betreuungszeit wird nach dem von 
der zuständigen Berufsgenossenschaft beschlossenen Betreuungskonzept für Unternehmen und Betriebe bis 
10 bezw. bis 20 Beschäftigte festgelegt und beinhaltet folgende Leistungen und Konditionen : 

AUFTRAGGEBER AUFTRAGNEHMER (SIEBERT)

Kundennummer —

Vertragsnummer —

Firma Ihr Firmenname Ospree-Arbeitsschutz GmbH

Adresse Radickestr. 48

PLZ, Stadt 12489 Berlin-Adlershof

E-Mail info@ospree-arbeitsschutz.de

Telefon +49 (30) 54 90 67 110

Vertreter Geschäftsführer

VERTRAGSBEGINN-/JAHR, VERTRAGSDAUER, FRISTEN

Vetragsbeginn Datum des Vertragsabschlusses

Vetragsjahr (Kalenderjahr) 2023

Vertragsdauer 2 Vertragsjahre

Kündigungsfrist (Details siehe §9 AGB) 3 Monate ab dem 2. Vertragsjahr

Verlängerung des Vertrages (Details siehe §9 AGB) Automatisch für 1 weiteres Vertragsjahr
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LEISTUNGEN - BETREUUNGSPAKET ARBEITSSCHUTZ 10
• Gesetzlich vorgeschriebene Betreuung im Arbeitsschutz nach ASIG und DGUV V2 mit bis zu vier (4) 

Betreuungsstunden pro Vertragsjahr. Die Betreuung umfasst technische und organisatorische 
Tätigkeiten wie Beratung lt. DGUV V2 Anlage 1, Recherche, Dokumentation, Pflege des digitalen 
Arbeitsschutzordners, Zuarbeiten in Form einer online oder telefonischen Betreuung.

• Ein (1) Erstbegehung vor Ort beim Auftraggeber durch eine qualifizierte Fachkraft von OSPREE 
während des ersten Vertragsjahres und danach Begehungen gemäss DGUV V2 Anlage 1. 

• Anfahrtpauschale für Erstbegehung und Begehungen in den Bundesländern Berlin & Brandenburg.

• Individueller, digitaler Online-Arbeitsschutzordner für Ihre rechtssichere Dokumentation.

• Drei interaktive Online-Unterweisungen für Ihre Mitarbeiter/innen pro Vertragsjahr

• Ein stets aktuelles Arbeitsschutz Online-Rechtskataster

• Regelmässige Kundeninformationen - Wir informieren Sie über Änderungen im Arbeitsschutz.

LEISTUNGEN - BETREUUNGSPAKET ARBEITSSCHUTZ 20
• Gesetzlich vorgeschriebene Betreuung im Arbeitsschutz nach ASIG und DGUV V2 mit bis zu zehn 

(10) Betreuungsstunden* pro Jahr. Die Betreuung umfasst technische und organisatorische Tätigkeiten 
wie Beratung lt. DGUV V2 Anlage 2, Recherche, Dokumentation, Pflege des digitalen 
Arbeitsschutzordners, Zuarbeiten in Form einer online oder telefonischen Betreuung. 
( * davon 6 Stunden für die Arbeitssicherheit und 4 Stunden für die Arbeitsmedizin )

• Ein (1) Erstbegehung vor Ort beim Auftraggeber durch eine qualifizierte Fachkraft von SIEBERT 
während des ersten Vertragsjahres und danach Begehungen gem. DGUV V2 Anl.2

• Eine Anfahrtpauschale in den Bundesländern Berlin und Brandenburg (pro Jahr)

• Individueller, digitaler Online-Arbeitsschutzordner für Ihre rechtssichere Dokumentation.

• Drei interaktive Online-Unterweisungen für Ihre Mitarbeiter/innen pro Vertragsjahr

• Ein stets aktuelles Arbeitsschutz Online-Rechtskataster

• Regelmässige Kundeninformationen - Wir informieren Sie über Änderungen im Arbeitsschutz.

• Zugang zu medizinischen Untersuchungen und Vorsorgen* unseres Arbeitsmediziners 
( * die jeweiligen Untersuchungen und Vorsorgen werden gemäß Gebührenliste gesondert berechnet)
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§3 - Honorare und Fälligkeiten 
Die folgenden Honorare und Fälligkeiten für die Erbringung der LEISTUNGEN unter §2 werden vereinbart: 

§4 - Nicht eingeschlossene und gesonderte Leistungen 
Bei den unter §2 aufgeführten Leistungen und unter §3 vereinbarten Honoraren handelt es sich um eine 
sicherheitstechnische Grundbetreuung nach DGUV V2 Anlage 1 bzw. 2 und gemäß §§ 6, 19 ASiG in 
Verbindung mit den Vorschriften der Unfallverhütungsvorschrift der Deutschen Unfallversicherung. In die 
Grundbetreuung sollte bei Bedarf auch zusätzlicher betriebsärztlicher Sachverstand einfliessen. 
Gefährdungsbeurteilungen, Elektroprüfungen, Brandschutzkonzepte- und Planung sowie Weiterbildungen und 
weitere Massnahmen können notwendig sein. Diese gesonderten Leistungen finden sich auf der OSPREE 
Website: www.ospree-arbeitsschutz.de. Sie müssen als anlassbezogene Betreuung zusätzlich vom 
Auftraggeber veranlasst und beauftragt werden und sind in den Leistungen und Honoraren gemäss §2 und §3 
nicht enthalten. Die Anfahrtskosten ausserhalb der Bundesländer Berlin und Brandenburg gemäss §2 ist nicht 
enthalten. 

§5 - Allgemeine Vertrags- und Geschäftsbedingungen / Datenschutz 
Es gelten unsere Allgemeinen Vertrags- und Geschäftsbedingungen sowie Datenschutzbestimmungen. Diese 
können unter www.ospree-arbeitsschutz.de eingesehen werden.  

Mit OSPREE auf der sicheren Seite und Alles aus einer Hand ! 
info@ospree-arbeitsschutz.de  
Tel. +49 (30) 54 90 67 110 

Jahrespauschale Betreuungspaket Arbeitsschutz 10 EUR 490 (netto)

Jahrespauschale Betreuungspaket Arbeitsschutz 20 EUR 1.250 (netto)

Fälligkeit der Jahrespauschale Bis 15.2. des Vertragsjahres  
oder innerhalb von 30 Tagen nach Vertragsabschluss
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